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IZVJEŠĆE MENTORA O RADU ASISTENTA 
 
 

Ime i prezime asistenta: ANA UZELAC 

Datum izbora u zvanje: 26.03.2021. 

Izvješće za akademsku godinu: 2024/2025 

 
             

NASTAVNI RAD ASISTENTA 
Opis: sudjelovanje u izvođenju nastave uz naznaku predmeta, uvođenje novih ili inoviranih 
vježbi ili seminarske nastave, pomaganje u izradi završnih i diplomskih radova, vrednovanje 
nastavnog rada od strane studenata i predmetnog nastavnika i slično. 

 
 
Asistentica Ana Uzelac sudjelovala je u izvođenju nastave vježbi iz predmeta Osnove 
matematike, Osnove statistike i Financijske matematike na prvoj godini Stručnog 
prijediplomskog studija Financije i poslovno pravo. Nastava vježbi odvijala se za redovne, 
izvanredne i razlikovne studente. Kolegica Ana Uzelac sudjelovala je i u nadgledanju ispita i 
međuispita.  
 
 
 
 
 
 
 
 

 

ZNANSTVENI, STRUČNI I ISTRAŽIVAČKI RAD ASISTENTA 
Opis: sudjelovanje u znanstvenom, stručnom i istraživačkom radu, sposobnost provođenja 
istraživanja i obrade dobivenih rezultata, popis objavljenih/prihvaćenih stručnih ili 
znanstvenih radova, aktivno sudjelovanje na skupovima i konferencijama, dobivene nagrade 
i priznanja, usavršavanja i slično. 

 
Kolegica Ana Uzelac nije sudjelovala u stručnom i istraživačkom radu.  
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DRUGE AKTIVNOSTI ASISTENTA 
 
Asistentica, osim izvođenja dijela nastave vježbi iz gore navedenoh predmeta te nadgledanja 
ispita i međuispita, nije imala drugih aktivnosti.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

ZAKLJUČAK I OCJENA RADA ASISTENTA 
Opis: zaključak i ocjena sadrže ocjenu rada asistenta u izvještajnom razdoblju. Ocjena rada 
asistenta može biti pozitivna ili negativna.  

 
Asistentica Ana Uzelac sve svoje aktivnosti izvršavala je u zadanim rokovima, stručno i 
profesionalno. Angažman  asistentice, osim u dijelu izvođenja nastave i ispita, sastojao se i u 
ekstenzivnim dogovorima s mentorom u čemu je kolegica Ana Uzelac iskazala točnost i 
temeljitost u izvršenju zadataka.   
Sve svoje obveze kolegica je izršavala u skladu s dogovorom te na sveopće zadovoljstvo 
studenata. Kolegica Ana Uzelac ostvarila je izvanrednu suradnju i sa mnom kao mentorom i 
sa studentima s kojima je ostvarila zavidnu komunikaciju, kako on line, tako i u kontaktnoj 
nastavi i konzultacijama. Sve pohvale!   
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

PLAN RADA ASISTENTA ZA AKAD. GOD. ______________ 
Opis: prema prethodnom dogovoru sa asistentom navesti plan rada koji obuhvaća nastavne 
obveze, znanstvene, stručne, istraživačke, međunarodne, projekte i slično.  

 
Rad kolegice Ane Uzelac nastavit će se i u slijedećoj akademskoj godinu u istom obimu. 
Asistentica će i dalje sudjelovati u izvođenju nastave u dijelu vježbi iz predmeta Gospodarska 
matematika, Osnove statistike i Financijske matematike i svih ostalih aktivnosti povezanih s 
nastavom i nadgledanjem ispita. 
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Ime i prezime mentora: Dr.sc. Višnja Jurić 

Potpis mentora:  

Datum: 10.12. 2024.  

 


